



# 吕梁建龙实业有限公司

## 热烈祝贺吕梁市第四届人民代表大会第一次会议 政协第四届吕梁市委员会第一次会议胜利召开



为推动山西经济高质量发展贡献建龙力量

实现四个转型 建设三个基地

吕梁建龙实业有限公司是由建龙集团依法对原海威钢铁实施整体托管经营的全新公司。遵循习近平总书记视察山西重要讲话精神,根据山西省委“四为四高两同步”总体思路和要求,2020年吕梁建龙按照“两阶段、三步走”的工作思路,开展高质量复工复产工作,公司成立后,仅用112天完成复产工作,且复产两个月实现盈利833万元,并为当地提供1674个就业岗位,充分体现了企业的责任和担当,成就了“以人为本、诚实守信”的企业形象,为振兴县域经济作出积极贡献。2021年,依托建龙集团强大的资源平台,吕梁建龙成功实现由复工复产向正常生产的转变,生产经营形势趋于稳定。

同时,2021年也是建龙集团发展史上具有重要里程碑意义的一年,以1956亿元的盈利收入,首次跻身世界500强,排名431位。

目前,我国正处于由工业大国向工业强国转型的关键时期,我国的工业增加值已达30%。党中央、国务院通过推动实体经济、金融、创新三者的高效联动,为工业强国的建设指明了方向。为

将国家战略深度融入企业转型实践当中,建龙集团提出了“四个转型”,即向经营型企业转型、向创新型型企业转型、向数字化企业转型以及向美好企业转型的目标。

第一,要向经营型企业转型。未来企业的竞争,是产业链的竞争,产业生态的竞争。因此要向经营型企业转型,搭建各方面协同发展的产业生态机制。

第二,要向创新型型企业转型。实体经济必须以创新驱动,以科技创新促进企业发展始终是建龙最重要的战略。要以科技创新为引领,各方联动,各司其责,形成高效有序的科技创新体系,推动生产经营不断进步,坚定不移向创新型型企业转型。

第三,要向数字化企业转型。数字化是企业实现管理优化、科技创新的基石。没有数字化作支撑,产品开发、节能减排、智能制造等各项目标都很难落地。所以,数字化转型也是向经营型、创新型型企业转型的基础。

第四,要向美好企业转型。“四个转型”当中,向

经营型、创新型、数字化企业转型的最终目的,都是为了向美好企业转型,实现各区域间、上下游之间和企业与员工间的多方共赢。

根据建龙集团整体发展规划,“十四五”期间,吕梁建龙将遵循省委省政府“全方位推进高质量发展”的要求,加快三个基地的建设:一是按照“建链、补链、延链、强链”思路,计划总投资132亿元,建设全球领先的优特钢基地,实现产品结构由当前的单一钢坯向多品种高端优特钢产品转化,填补我省特钢新材料空白。二是积极打通东、西北区域的产业链,吸引上下游产业资源聚集,建设优特钢深加工园区。三是坚持走低碳发展道路,为城市提供集中供暖、污水处理、固废综合利用等服务,与城市融合发展,最终打造成为山西省资源型经济转型发展的示范园区。

风正时济扬帆起,击鼓催征开新局。吕梁建龙着眼打造全球领先的优特钢基地,走出一条产业优、质量高、效益好、可持续的绿色低碳发展新路,为山西经济高质量发展贡献建龙力量!

